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Вступ 

Проектування та експлуатація газоспалювальних установок та 

обладнання газових мережа - відповідальна науково-технічна задача.  

Тому при розгляді питань з вибору і розрахунку паливоспалювальних 

пристроїв і газових пальників ефективності слід особливу увагу приділити  

питанням підвищення ефективності спалюваня газу, безпеки роботи 

обладнання газових мереж, ефективного тепломасообміну у камерах 

згорання і топкових пристроях. Неможливо уявити собі фахівця в області 

теплоенергетики або газопостачання, який погано орієнтується в питаннях, 

пов'язаних з вибору і експлуатації газопальникових пристроїв і іншого 

обладнання газових мереж. 

У довідниках виробників паливоспалювального обладнання 

представлено в основному інформація з підбору і застосування їх продукції, 

але не міститься теоретичних основ, необхідних для підготовки інженерів – 

теплоенергетиків. 

 Конспект лекцій призначений в першу чергу для студентів 

спеціальності «Теплоенерегетика», як навчальний посібник за програмами 

підготовки бакалаврів при вивченні профілюючого предмета, «Газові мережі 

і обладнання газових мереж», «Паливо та теорія горіння» а також цілого ряду 

інших предметів, таких, наприклад, як «Спецкурс з газопостачання», 

«Системи транспортування і використання  горючих газів»  та інших. Курс 

також може використовуватись широким колом фахівців, що займаються 

проектуванням, та експлуатацією систем  паливоподачі, систем  

транспортування і використання палив на  промислових підприємстах.  Курс 

лекцій може бути корисним для аспірантів і науковців, які займаються 

проблематикою спалювання палива. 

 У  курсі лекцій  розглянуто класифікацію принципів спалювання 

палива, класифікацію газопальникових пристроїв, особливості протікання 

процессу горіння у пальниках різної конструкції. Зроблено огляд пальників і 

особливості протікання процесів тепломасообміну у продуктах згорання для 

пальників різних типів. Наведено дані про  обладнання газових мереж, 

подано методики розрахунків газових пальників.  

При роботі над курсом лекцій автор прагнув зберегти збалансоване  

співвідношення теоретичних основ та інформації щодо їх практичного 

застосування для розрахунків і проектування. Тому в  курсі лекцій містяться 

приклади розрахунків, пов'язаних з розглянутими завданнями, а також 

численні таблиці, необхідні для розрахунків. 

Слова глибокої вдячності і поваги автор висловлює професору Миколі 

Лукичу Стаскевичу, чий багаторічний практичний, науковий та педагогічний 

досвід був використаний при розробленні  лекційного курсу. 


